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Уровень А, Б 

1.Органеллами растительной  клетки  являются:
а) вакуоль и клеточная  стенка   
б) гликокаликс, ядро,  рибосомы
в) пластиды, нуклеоид, митохондрии, вакуоль.
2. Растительные клетки соединены между собой: 
а) межклетниками;   
б) особым межклеточным веществом, находящимся между оболочками соседних клеток;    
в) выростами цитоплазмы. 
3.  Хлоропласты  обеспечивают:
 А) фотосинтез,  б) дыхание,  в) транспирацию.
4. Хлорофилл — это: 
а) гормон.  б) фермент  в) пигмент.
5. Из чего развивается главный стебель: 
а) боковая почка,   б) верхушечная почка,   в) почка зародыша семени?
6. Какие растения называются двудомными? 
а) имеющие два различных вида плодов   
б) имеющие на одной особи цветки только одного пола,   
в) имеющие два вида соцветий на одной особи.
7. Сколько спермиев участвует в оплодотворении у цветковых растений: 
а) один, б ) три, в) два
8. Что образуется из семязачатка: 
а) семя, б) зигота, в) плод, г) зародыш 
9. Какой плод у гороха: 
а) стручок, б) боб, в) коробочка, г) семянка 
10. Что отсутствует в клетке бактерий: 
а) цитоплазма, б) ядро, в) жгутики
11. Что помогает бактериям выдерживать резкие изменения условий внешней среды:
а) мутации, б) споры,  в) выделение защитных веществ
12. Каково значение водорослей в природе: 
а) разрушение органических остатков, 
б) синтез органических веществ, 
в) обогащение воды кислородом, 
г) самоочищение воды
13. Как питаются грибы: 
а) автотрофно,  б) гетеротрофно    в) миксотрофно
14. Какие грибы являются паразитами: 
а) мукор,  б) белый гриб,  в) опенок,  г) трутовик,  д) шампиньон 
15 Из чего состоит лишайник: 
а) гриба, 
б) водоросли, 
в) гриба + водоросли,
г) гриба + мха, 
д) водоросли + мха
16. Почему лишайники называют "пионерами жизни": 
а) первыми поселяются на необжитых местах, 
б) являются первыми фотосинтезирующими организмами, 
в) первыми разрушают почву
17. Споры у папоротника располагаются: 
а) на верхушке стебля: б) на нижней поверхности  листьев,   в) в колоске. 
18.  Сколько времени проходит между опылением и созреванием семени у сосны? 
а) год     б)  два   в) три.
19. У сосны опыление происходит с помощью:
    а)ветра, б)насекомых, в)птиц,  г)воды
20.  У  кукушкина льна  в  жизненном  цикле  преобладает:
а) спорофит,  б)  гаметофит,  в)спорангий.

Уровень  В.
1.  Допишите предложения: 
Корни, отрастающие от стебля, называются _________________________. Если главный корень не развивается или не отличается от многочисленных других корней растения, то корневая система называется ________________________________. На главном корне и придаточных корнях развиваются ____________________ корни.
2. Назовите  структуры  клетки  растения,   обозначенные  цифрами  1,2,3.  Назовите  их  функции.
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Уровень С.
Охарактеризуйте  семейство  розоцветные. Напишите  формулу  цветка  этих  растений, назовите представителей этого  семейства и  область  применения  человеком.
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